Слёт дружин юных пожарных

На сегодняшний день, в целях воспитания профессиональных пожарнотехнических навыков, гражданского мужества, благородства, находчивости, коллективизма и творчества, а также физической закалки у подрастающего поколения, образовательных учреждениях из числа учащихся воспитанников создаются дружины юных пожарных (ДЮП). В сентябре 2020 года для участников пожарных дружин был организован очередной слёт, который, в связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой, был проведён в новом формате – дистанционном. В данном мероприятии Центральный район представили команды ГБОУ школы №612 и ГБОУ СОШ № 167. Для участников Слёта была разработана насыщенная программа, в которой команды столкнулись с творческими и спортивными испытаниями, выполнением практических и теоретических заданий, таких как "КВН", пожарная эстафета, соревнования "Надевание БОП и конкурс стенгазет, вязание пожарных узлов", интеллектуальный конкурс "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?".

По итогам конкурса, 17 ноября участники, представлявшие команду школы № 167 Центрального района, были награждены памятными подарками и сертификатами участника городских соревнований среди дружин юных пожарных. С достигнутыми результатами ребят поздравили специалист по социально-ориентированной деятельности Центрального отделения СПб ГО Карпешина Ксения Андреевна, инструктор противопожарной пожарно-спасательного профилактики отряда Центрального Александрова Ирина Викторовна, а также инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района Ковалёва Екатерина Ренардовна.

Слёт юных пожарных является пропагандой здорового и безопасного образа жизни среди подрастающего поколения. Проведение подобных мероприятий способствует развитию творческих и интеллектуальных способностей, а также формированию гражданской позиции в области пожарной безопасности.



Управление по Центральному району Главного управления МЧС России по г.Санкт-Петербургу 17.11.2020